



# ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 27 МАРТА 2018 ГОДА.

№37 (11158).

Цена свободная.

## «КОМФОРТНАЯ СРЕДА»

### В ПЕРВООЧЕРЕДНОМ ПОРЯДКЕ

#### будут благоустроены скверы в Вейделевке и Викторополе

В рамках всероссийского широкомасштабного проекта «Формирование комфортной городской среды», стартовавшего в 2017 году, в нашем районе с 9 января по 9 февраля текущего года в Вейделевке и Викторополе был организован сбор предложений по выбору общественных территорий для проведения рейтингового голосования.

В список вошли самые популярные общественные территории, набравшие наибольшее количество предложений, которые выносились на широкое обсуждение.

Голосование по выбору общественной территории прошло 18 марта на двух территориальных счетных участках - в посёлке Вейделевка и посёлке Викторополь.

В голосовании участвовали более 70 процентов избирателей, пришедших на выборы Пре-



зидента Российской Федерации на находящиеся там избирательные участки.

По результатам голосования победили дизайн-проекты по благоустройству сквера ветерана в посёлке Вейделевка (он

находится выше филиала Сбербанка) и сквера на улице Парковая (центр посёлка) - в Викторополе.

В соответствии с муниципальной программой «Формирование в Вейделевском районе

комфортной городской среды на 2018-2022 годы» они будут благоустроены в первоочередном порядке в 2019 году.

На снимке: жительница Вейделевки выбирает территорию.

## «РОВЕСНИКИ РАЙОНА»

### СТИХИ И ПЕСНИ ПОД БАЯН...

Вот и пришло время принимать поздравления, творческие и памятные подарки юбилярам, отмечающим столь почётную дату - 90 лет, в первый месяц весны. И пусть была за окном непогода, но работники культуры, социальной защиты населения и ветеранских организаций приносили в дома именинников частичку тепла, любви и хорошего настроения.

10 марта поздравления и букет ароматных весенних цветов принимала жительница села Клименки Серафима Пахомовна Романова, которая много лет отдала обучению и воспитанию детей.

Она работала в Клименковской средней

школе, и выпускники до сих пор вспоминают о ней, как о доброжелательном и внимательном человеке. За труд Серафима Пахомовна награждена многочисленными медалями, почётными грамотами и благодарственными письмами.

14 марта юбилей отмечали Татьяна Кондратьевна Верёвка из села Николаевка и Евдокия Егоровна Колесникова из Кубраков.

Трудовая деятельность Татьяны Кондратьевны прошла в стенах Николаевской школы, в её обязанности входила не только уборка помещений, но и топка 9 печей. Достигнув пенсионного возраста, Татьяна Кондратьевна ещё 10 лет работала санитар-

кой в Николаевской больнице. Она имеет почётное звание «Ветеран труда».

Евдокия Егоровна трудилась в колхозе имени Жданова. После выхода на пенсию работала ещё несколько лет. За добросовестный труд награждена грамотами и благодарностями правления колхоза имени Жданова, медалью «Ветеран труда».

Тёплые поздравления, весёлые задорные песни - под баян и гармонь, стихи с пожеланиями здоровья и долголетия надолго останутся в сердцах наших дорогих юбиляров - ровесников Вейделевского района.

Н. ФИЛОНЕНКО,  
методист МКУ «РОМЦ».



Стоимость подписки газеты без доставки (самостоятельно забирать в редакции) - 400 руб.

### СПЕШИТЕ! ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА!

Уважаемые читатели! **Только до 31 марта** проводится досрочная льготная подписка на районную газету «ПЛАМЯ» на второе полугодие 2018 года - по цене первого полугодия 2018 года.

Стоимость льготного абонемента на 6 месяцев составляет **514 руб. 50 коп.**

Оформить подписку можно в отделениях связи, в редакции газеты «Пламя» и у почтальонов.

Подписной индекс - **50794.**

## «90 ДОБРЫХ ДЕЛ - ГОБИДЕЮ РАЙОНА»

### «СТАРЫМ КНИГАМ - НОВЫХ ЧИТАТЕЛЕЙ!»

В рамках муниципального проекта «90 добрых дел», специалисты отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации района проводят акцию «Старым книгам - новых читателей!». А это значит, что все, у кого дома хранится старая, либо утратившая интерес книга, могут принести её в отдел опеки и попечительства УСЗН, расположенный по адресу: п. Вейделевка, ул. Мира, д. 14 (2 этаж).

Сбор книг продлится до 20 августа 2018 года. Они будут переданы детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа. Приглашаем всех неравнодушных принять участие в акции и, просто передав прочитанную книгу, помочь несовершеннолетним стать мудрее и счастливее.

Отдел опеки и попечительства УСЗН администрации района.

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

**31 марта 2018 года (суббота)** проводится социальная акция «День здоровья полости рта Белгородской области».

С 8 до 14 часов в отделении стоматологии на базе ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ» **взрослые и дети** могут получить квалифицированную консультацию, рекомендацию и составить план лечения.

Райстоматолог **Е. С. ПОСОХОВ.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ

#### ВИКТОРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

**29 марта с 14 до 15 часов** в здании администрации сельского поселения приём граждан по вопросам, касающимся работы всех подразделений ОМВД России по Вейделевскому району, будут вести члены общественного совета при ОМВД России по Вейделевскому району.

## БЮДЖЕТНЫЕ СУБСИДИИ - НА РЕАЛИЗАЦИЮ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫХ ПРОЕКТОВ

Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области объявил конкурс на предоставление субсидий из бюджета Белгородской области некоммерческим организациям на реализацию социально значимых проектов на 2018 год.

Приём документов проводится до 20 апреля 2018 года (включительно). Это можно осуществить одним из следующих способов:

- через информационный портал некоммерческих организаций Белгородской области (belnko.ru). Обязательным является представление оригинального пакета документов на бумажном носителе в срок, не позднее даты окончания приёма документов;

- по адресу: г. Белгород, пл. Соборная, д. 4, кабинет № 225А (отдел по работе с общественными организациями). Приём документов - с 14:30 до 16:30 часов (предварительно необходимо согласовать день сдачи документов);

- почтой.

Справки можно получить по телефонам: **8(4722)32-75-73, 32-95-12.**

Адрес электронной почты: **belnko@yandex.ru.**

Вся подробная информация о конкурсе размещена на сайте belnko.ru, в разделе «Конкурсы НКО/областные».

## ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС

### «СЛИЛАСЬ С ТВОЕЙ МОЯ СУДЬБА - У НАС ИСТОРИЯ ОДНА»

Первичная журналистская организация и редакция газеты «Пламя» приглашают всех желающих принять участие в творческом конкурсе «Слилась с твоей моя судьба - у нас история одна», посвящённом 90-летию образования Вейделевского района.

О жизни родного района, о людях, которые своим трудом вносили и вносят неоценимый вклад в его развитие и процветание, о трудовых коллективах, добившихся успехов во всех сферах деятельности, и многом другом, что с каждым днём меняет нашу жизнь к лучшему, можно рассказывать в стихах и поэмах, в зарисовках, очерках, интервью и репортажах, а также с помощью фотографий. Уважаемые читатели! Присмотритесь к тому, кто живёт или работает рядом с вами, и возможно, найдёте героя вашего повествования, заслужившего, чтобы о его добрых делах и поступках, труде на благо района узнали все. Напишите о каждом человеке, если считаете, что он внёс или вносит достойный вклад в процветание нашего края, о каждом событии, улучшающем качество нашей жизни.

Материалы в прозе, стихи и фотографии с пометкой «На конкурс» присылайте в редакцию газеты «Пламя» с **1 апреля по 1 августа 2018 года** по адресу: **п. Вейделевка, ул. Первомайская, 1**, или по электронной почте: **plamya31@mail.ru**

Лучшие работы будут опубликованы на страницах газеты.

Итоги конкурса подведём к 15 августа. Победителей ждут награды.

Желаем всем удачи и ждём ваши творения!

## ПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

### ДЛЯ СНИЖЕНИЯ СМЕРТНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

«Снижение смертности населения и увеличение продолжительности жизни в рамках реализации проекта «Управление здоровьем» на территории Вейделевского района - так называется стартовавший недавно проект, инициированный ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ». Необходимость такого проекта вызвана высоким уровнем смертности населения в стране, в том числе Белгородской области и Вейделевском районе от хронических неинфекционных заболеваний, сердечно-сосудистых, онкологических, связанных с сахарным диабетом. В нашем районе от этих болезней умер 361 житель, в том числе трудоспособного возраста - 64.

Цель проекта - к марту 2019 года снизить общую смертность населения Вейделевского района не менее чем на 5 процентов по отношению к 2017 году.

В ходе реализации проекта будет усилена профилактическая работа врачей общей семейной практики, направленная на приверженность населения к здоровому образу жизни; планируется использование системы организации выездных Школ здоровья по профилактике хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска, здорового образа жизни на территории городского и сельских поселений; квалификацию в сфере профилактики хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска, здорового образа жизни повысят 30 медицинских работников офисов семейного врача; медицинские работники ОСВ проведут совещания с представителями общественных организаций и предприятий района, в трудовых коллективах по ведению здорового образа жизни, а также предусмотрено участие врачей и специалистов администрации сельских поселений, участковых уполномоченных полиции в работе с группами социального риска и низкой приверженностью к здоровому образу жизни.